



冠军频出 商圈茁壮 保有量激增 咱们中原车市有力量

汽车4S店从小到大

1999年广州本田厂家率先在国内引入品牌授权的汽车4S专营模式,位于郑州经三路的新港源汽车修理有限公司成为“第一个吃螃蟹者”,获得广州本田品牌授权,在原来的厂房基础上临街改建汽车展厅,郑州车市真正意义上的4S店模式也从那时开始。

河南省汽车行业协会常务会长蒋贡敏说,4S店的出现令人耳目一新,汽车销售及服务开始向专业化转变,因4S店使客户从购车到用车的全过程都能得到良好的服

务,真正实现了以消费者为本的经营理念,迅速得到消费者的认可。其实4S店是中国车市从卖方市场转向买方市场历史进程中必然的产物。

2002年,国内车市出现“井喷”,郑州车市也步入了蓬勃发展的黄金时期,汽车开始走进家庭。各大品牌各具特色的4S展厅如雨后春笋般矗立在郑州街头。据郑州市汽车流通行业协会统计,从1992年至2007年15年间,郑州汽车市场由当时的32家汽车经销公司发展发展到476家,有形市场

从当时的1家发展到8家,汽车品牌由几种发展到上百种,汽车保有量在中部六省中占据第一位,充分显示了河南作为人口大省和消费大省的实力和地位。

值得一提的是,在郑州市市高速发展的10年间,涌现出一汽轿车裕华星光、上汽通用五菱裕华江南、东风悦达起亚新裕隆、东风日产河南威佳等多家全国销售冠军,大大提升了中原汽车市场在全国车市中的形象和地位。

汽车“圈子”越来越大

“商圈”这个名号,在郑州人眼中并不陌生,以商战而叫响全国的二七商圈,让郑州享有商城的美誉。对于郑州的汽车行业来说,自然也有属于自己的汽车商圈。

实际上,郑州汽车行业的发展,可以说始于商圈,而成于商圈。早在16年前,淮河路汽车城的出现,确立了郑州车市起步,可以说这是最早的汽车商圈。

据郑州汽车城的见证人之一,市工商局负责市场组建与招商的郑州市汽车流通行业协会秘书长吴大胜回忆,当时入驻的公司有32家,迅速成为当时国内十大汽车城之一,销量占全国汽车总销量的1/10。有形汽车市场的建立是计划经济与

市场经济、传统的商品保守观念与先进的开放观念的一次大碰撞,拉开了郑州车市大发展的序幕。浩云路汽车市场、北环中原汽车交易中心、陈寨汽车市场、107国道亿众汽车市场等几个对郑州市市具有重要意义的重要的汽车市场也都在此阶段相继出现。

进入20世纪末,郑州4S店模式的出现逐步取代了汽车城,成为2000年以后郑州车市的生力军,而扎堆经营的思路形成新的汽车集散地。比如北环、中原西路等相对集中的汽车4S店销售聚集之地,被称为汽车商圈的雏形。不过,这些地带的形成,大都是一个品牌进驻之后,引发连锁效应,

其他品牌才跟着进去,在它们身上,看不到太多长远的规划。

而随着郑州市市的不断壮大,近几年郑州汽车“圈子”才真正地越来越大,越来越多。截至目前,我们能够看到的汽车商圈包括花园路、西环路、航海路、中博汽车广场商圈。以郑州“汽车大道”花园路为例,它的确是郑州汽车4S店最集中的道路,数十家4S店与河南汽车交易中心建在道路两旁。

不过有业内人士分析,汽车产业作为郑州一个重要支柱产业进行大力发展的同时,对于服务流通领域的汽车4S店而言,也更加需要引起政府关注。

国内汽车市场规模从无到有,从小到大,郑州车市从一个汽车商圈发展到若干商圈,从一个4S店发展到几百家,汽车保有量爆炸式增长,十年来,显示出难以阻挡的汽车社会消费力量。

记者 谢武

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com



贺全新帕萨特荣膺B级车销量榜首

唯有经典可以匹配传奇,唯有耀世光芒可以媲美不朽锋芒。是时候,为您的非凡加冕不凡!现在起,购买全新帕萨特,即可尊享上海大众汽车专设1年0利率或2-3年低利率等专属金融方案,让您轻松拥有非凡座驾!购买1.8 TSI Tiptronic车型,更可有同样引领时代的苹果iPad 2礼包或个性尊崇保养套餐丰富您的选择。(V6车型不参加本次活动)

领袖座驾,豪礼相送!

即日起购买全新帕萨特2.0T车型及1.4T手动挡车型,畅享三重豪礼:

夏日清凉:购车即赠全车原厂太阳膜及原厂脚垫

视听震撼:购车尊享价值8800元奢华后座影音系统

礼上加礼:2.0T车型加赠8000元商业保险,1.4T手动挡车型加赠3000元惠民补贴



iPad 2



无线上网卡

无线键盘

NEW PASSAT 全新帕萨特

— 唯不凡之势 定世界之局 —

全新帕萨特,时代方向,由你掌握! 详情请询上海大众汽车经销商。活动截止日期为2012年5月31日。

上海大众汽车客户服务热线400-820-1111 官方网站www.svw-volkswagen.com

上海大众西环路店 6766 1122 | 上海大众花园路店 6053 6688 | 上海大众城东南路店 6681 7777 | 上海大众通泰路店 6597 2266 | 上海大众航海东路店 6022 9922 | 上海大众大学路店 6898 9318 | 上海大众花园北路店 6578 0466



Das Auto.